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Falta de herramientas tecnológicas para generar conocimiento y estadísticas para la toma de decisiones. Límites de lugares, horarios e idiomas nativos en la disponibilidad de acceso a información turística.
IDEA, DESAFÍO 2 - MÁS EXTRANJEROS VIAJANDO POR ARGENTINA
¿Quién?

Turistas extranjeros no hispano parlantes. Oficinas de turismo para cubrir demanda en días/horarios pico o en no laborables. Secretaría de turismo para la toma de decisiones y definición de políticas.
¿Qué?

La creación de una plataforma cognitiva de fácil acceso que mediante tecnologías asociadas a la inteligencia artificial pueden brindar información, obtener estadísticas y tendencias, y brindar herramientas para generar conocimiento.
¿Cómo?

Diseñando el modelo de terminal en base a soluciones disponibles en el mercado. Comenzando un proyecto de instalación de terminales en puntos clave. Desarrollando el sistema cognitivo base, utilizando servicios de Internet.
¿Cuánto?

Costos de arquitectura del proyecto, desarrollo y mantenimiento. Costos de terminales de autogestión, instalación y mantenimiento (generando puestos de trabajo). Ingresos posibles por publicidad o eventos o lugares patrocinados.

